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Zadeva: Zapisnik sestanka IO ZBSS 
 
PRISOTNI: Rok Lesjak, Tine Marolt, Aleš Mravlje, Boris Vehovec, Andrej Jovanovič, Andrej Bizjak, 
Uroš Rudolf, Samo Perko, Gašper Cimperman. 
 
DNEVNI RED: 
1. Pregled zapisnika prejšnjega sestanka 
2. Tekmovalna sezona 
3. Reprezentance 
4. Razno 
 
 
 
AD 1)  Pregled zapisnika prejšnjega sestanka 
 

 Opremo od Krjavljev ima Ježica, 

 spisek opreme je potrebno ovrednotiti in pripraviti pogodbe za izposojo opreme, 

 slowpitch turnir je odpadel zaradi premalo prijavljenih ekip. 
 

 
Zapisnik je bil soglasno sprejet. 

 
 
 
AD 2)  Tekmovalna sezona 
 

 Začeli smo s končnico. Sodnikov kritično primanjkuje. V kolikor ne bo dovolj sodnikov, se jih 
dobi iz tujine. Sodniki morajo poslati poročila o sojenju z vsemi dogodki komisarju. 

 A.Jovanovič: protokol za sodnike je potrebno podrobno pripraviti, sodniki morajo točno 
vedeti, kaj se lahko, kaj se ne sme. 

 Turnir dečkov in deklic, 10.9.2011, bo na igrišču Ježice, turnir 24.9.2011 pa na igrišču 
Zajčkov. 

 Kadetski turnir 17.9.2011 je prestavljen. 

 Slowpitch turnir bo odpovedan zaradi prvenstva Jugovzhodne Evrope. 

 Komisar pošlje dopise klubom o načinu igranja baseball članskega finala. Način mora 
potrditi IO. 
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AD 3)  Reprezentance 
 

 A.Bizjak: poročilo o kadetski reprezentanci, ki je nastopala v Beogradu: »Oddal je račune 
za spanje in hrano in preostali denar. Problem je bil, ker so se trije igralci Golovca pred 
odhodom premislili, a se je dobil nadomestni igralec. Ekipa je bila precej mlada, rezultat 
temu primeren. Potrebno je še veliko dela, razlike v znanju igralcev so ogromne. Veliko je 
pogojenega s financami.« 
Poročilo bo A.Bizjak oddal do naslednjega sestanka. 
 

 A.Jovanovič: poročilo članskega prvenstva v Zagrebu: »Glede na začetek, je bilo stanje 
zadovoljivo. Igranje je bilo precej konkurenčno. Na pozive na treninge se igralci ne odzivajo. 
Moti me odnos igralcev, ki se niso javili na vabilo. Potrebno je nekaj narediti na nivoju zveze, 
da se igralce motivira za nastopanje. Za prvenstvo morajo vodje ekip apelirati na igralce, da 
se udeležijo reprezentančnih akcij.«  
Finančno poročilo bo pripravljeno do naslednjega sestanka. 
 

 S.Perko: poročilo s COED prvenstva v Dupnitsi: »Stanje v ekipi je bilo odlično. Treningi so 
bili 14. dni prej. Rezultat je bil vrhunski. Zadovoljen sem s potekom celotnega prvenstva.« 

 
 

AD 4)  Razno 
 

 Ko se gre na kongres v Oklahoma City, se gre po vsej verjetnosti v Toronto na pogovor s 
tamkajšnjimi Slovenci za morebitno sodelovanje. 

 Pitch in for baseball – oprema: slovesna predaja opreme, slike otrok z opremo, logo na 
strani. Tri kompletne opreme. 

 U.Rudolf: Izobraževanje – licenciranje trenerjev: programi so tri stopenjski in so na 
obravnavanju (potrditi jih mora pristojen svet). Prijavljeni smo na evropske sklade – 
brezplačno za vse. Če ne bo šlo skozi, se prijavi še enkrat. Če ne bo sprejeto, bo potrebno 
opraviti izpite na fakulteti, kar bo plačljivo. To so programi, ki obsegajo 80, 130, 160 ur (3 
stopnje – skupaj 370 ur). Skozi ta program bodo morali iti vsi trenerji – potrebno bo na zvezi 
razmisliti kako s tem začeti. Iz tega naslova se lahko od ministrstva dobi sredstva za 
trenerje. 
 

 Sestanek je bil zaključen ob 22:30. 

 Naslednji sestanek bo v prostorih Zajčkov v Ljubljana-Polje. Datum bo določen naknadno. 
 
 

 
Zapisal: Aleš Mravlje 


